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Завмирання операцій на ринку нерухомості та недовіра до 
банківських установ породжують у споживачів потяг до твердих 
валют, банківських металів та ювелірної продукції. 

Здійснюючи дослідження світового ринку дорогоцінних металів  
експерти відзначають, що незважаючи на постійне зростання у 
світовому масштабі видобутку золота до 2012 р. включно, перелам 
економічної ситуації позначився вже у 2007 р., коли середньорічна 
вартість золота знизилася на 57 дол. США – до 331,29 дол. США.  

Сьогодні в Україні ринок дорогоцінних металів знаходиться на 
стадії розвитку, оскільки в нашій державі тільки починає 
вибудовуватися системи торгівлі різноманітними металами на 
банківському та позабанківському ринку. Фактично сучасний ринок  
представлений декількома найбільш популярними дорогоцінними 
металами, це зокрема золото, срібло та платина. Досліджуючи ринок  
золота в нашій державі слід відзначити, що зараз  існує два сектори 
ринку золота. Один з них регулюється і контролюється Міністерством 
фінансів України та покликаний обслуговувати потреби суб'єктів 
підприємницької діяльності в золоті. Другий - ринок банківського 
золота в зливках - регулюється і контролюється Національним банком 
України та оперує із золотом, яке відповідає міжнародним стандартам. 
Ринок банківського золота в Україні поки що є дуже невеликим. За 
оцінками деяких експертів його обсяг в 2011 р. складав біля 500 кг (4.5 
млн. дол. США). За даними УМВБ - єдиному місці, де українські 
банки торгували золотом до в ересня 2008 р., щорічний обсяг торгів 
золотом склав в 2005 р. - 700 кг, в 2006 р. - 800 кг. Грошовий річний 
обсяг біржового ринку золота в Україні експерти УМВБ оцінюють в 
30-40 млн. грн.  

Створення в Україні національного та міжнародного 
регіонального ринку вимагає нового ліберального законодавства щодо 
операцій із дорогоцінними металами, де повинно бути передбачено 
право на здійснення операцій і резидентами, і нерезидентами за 
вільними ринковими цінами, які не обкладаються податком на додану 
вартість. Експорт та імпорт дорогоцінних металів не повинні  
обмежуватися.  

Прагнучи створити ринок дорогоцінних металів, Україна 
повинна врахувати існуючий досвід і традиції.  


